Y~

g S

© BEH B

~FlEEICRIS SRR~

-~

KlFZEH !

(D D)

5oiBE — IR

Eff=REX (10e)

FelE=7Eli—

B0 3 EIDRIEEBAAEED
¢
RIEX (10:3) =FEff

@ o

| — R 7D

S3IEE=TEM X (-8 )

~

/

Jf)é'ﬁnnl R D3E D FIZEE RIAATEMEDIT-A, KK
T, TNTHLI8ADFIEAHoT=. COBERDRMZERDHZILN,

EAA

@ REBEVNWTCEBETD, RIZxHET D,

Ud)tékmﬁﬂid)z 5| T5o

[R{dD XA
i X x 10+3 =13
mE | XS X = X
AT 18H0
iz ik
&
5olE — [Rifi = I
183”‘ — X = 18 ---@WiB%E100{59 %
104x—-100x=1800
4x=1800
X =450

oy

450 H




= (23 RS oz

1 H5ERIZEMO2ENELDEMEDIT=S, B0, EEF100MLLLTE-1=E25, FIZEIF100M (24>
= COEMDEMZEKR DTS,

3 M

2 HHEYWEEMCTHIERMEmDN20%DFENHDH, EMD10%5|ETHRS=0DT, 280ADFEMNHo1=, ZD&H
MO RMAZERDIEELY,

= M

3 HAIPRITEMOIEELOEMEDIT, TLEEMD25%B|ETH-LT-ECA, 250HDFEMNAHYEL-. COE &R
DEMIENSMRDASLY,

& M

4 HHERZIZONT, RIEDIENELDOFEMZEDITEL=A, FTNLELDTI00MESIZLTHEYEL -, COEXDFIZE
[£100A TLT=, COERDRMEROHIEIL,

I}

M

5 HASIZEMDIE|DFEEZRAATEMEDIFELED, EMD20%5|ZTFE-DT, FIE(F2400HTLEz, 2D
WASDRMEKR OIS,

I}
H




B ik O B B

///f HIFZXEH ! ‘\\\

A a §Ulg(ax%:%, ax0.1:0.1a) THE 3,

—

b %la(bx =2 bxo.o1=o.o1b)—@g=z@g)o

@ aZPBEL, bUIBZDIE, BEOHZE =10 LT,

100

x (18D ) ez,

10+a

sen8x (1%52), Beon

aglg, b%REdL EEOHE1 LT,

\\\;ECQ@X(Qfﬂ,Et@ﬁxwﬁﬁﬁfﬁﬁéo 4///

BHEROSEDEREIE, FEEY5%HoTISONITRYELT, EEDEEMERDR
0,
ExF
D EFEDEFBEXAELT, ZNE1ET S,

2 BEQETFERX (108 | =STFDEGEY

fi# ik
-
100-5 )\
Xx( 100 )_456
95
300 X=456
95x =45600
x=480

op

480 A




= (23 RS oz

1 HIEROSEDEFEIT, EELY8%HE-T598 A>T, EEDEFBE KDALY,

= A

2 HEIFROSEDEFELMIT, EELY4%IEZ TIBONITHST -, EEDEFEHEROLTEL,

= A

3 AZDSADOEEIE, A KY2EIE>TI2000M (2% >1=, ABD L A DRIFEIELLSARHIEIL,

= M

4 HAEOSADOEYLIFIE HEHEYT%IEZ 224012 M >1=2E005, COEDREADFEY EIFERDOAILY,

& =

B HAEMEOERADABERERI-LECH 1HBLE2BEDABEDEIF2640NT, 2ADAEERIFIBADA
BEMEY20%Z o=, 1BEDABERZRDITEL,

¥
-




e B 2k o B B

~DRIBKICRIEKZEINZ Dine ~

4 HEFZES | I

BiRKOBRAEG (B+HIE+HIR) 12,
EANY =D

S

BEX oo REY e _ | RE

| | |

- At e _ ERIBKA - BZ3xEC
\\ REKAORENEE + BEKBOREOED = Zie = /

10% D EBIE/KH300g8h 5. CNIZ4%DEBIEKEMZSE, 6%DEBIEKIZHES, 4%DERIE
KDEZEKRDHIEI0Y,
ExA
D 4%DEIEKEXxgET B,
@ HMEZE\TEZ2D,
10% 4% 6%
BiEK 300 + X - 300+ X
Big Big RIig
SOOX% xx% (300+ x)x%
i i
"
10,300+ —2—xx=-0_(300+x) - -FiBEI00f%F 3
100 100 100
10x300+4xx=6(300+X)
3000+4x=1800+6X
4x—-6x=1800-3000
-2x=-1200
X =600 %  600g




= (23 RS oz

1 10%DEIEKA200eHYET . CHIT4%DRIBKEMZ T8HRDEIEKEDIVET . 4% DRIEKE[MMADE
FLMRDITELN,

& g

2 5%DEIEKMN200gHYET, CNIZI5%DEBIEKEMZTII%DBIEKEDIKYET, 15%DEIEKE[AgNz
BELLIMRDEESLY,

& g

3 6% DABIEKS0eIZ12%DBIEKEZEEF TN EBIEKEDLBIZIE, 12%NDBIEKEMcEENIEFLMRDLE
LY,

& g

4 10%DEEKEHNDEIEKEEE T, 9% DEEKE200gDY =, 2BEDORBIBEKEM[MT DEENITLL
.

= 10% g

6% g

5 5%DEEKEI0NDEIEKEFET, 1%DEIEKEIS0eDIVET , ThZNABEIRDEEILY,

% 5% g

10% g




=

IR

7k O R BB

~QBRIBKICKZENR Bind

-

KiFZEH !

KIZL, EE O%DRIEK] CEARD !

\

BEARINSY =2 DT

HREX s 0 o ae _ | RE
2 ngXEﬁmA +| XxmiEkB |=| E5 (A+KkB)
| |
= - BIRKACKBEEZTR
\\\; BIEKADBIENEA +  KICEHERO S C #///
Gl

8% NEIEKHI150gH 5, CNIZIKEIMAT6%DE
o AW

BRI
D MZIKOBEXeET D,
2 REEBNTEZ3.

BIKIZLT=LY, KE g AN IE K ULNAVKR AR

SIEZNEHTHEDEHTER),

8%DBIEK | K 6%DRIEK
25 oo 0 o0
BEKE 150 X 150+ X
B8 (g) 150X 2 100 0 (150+ X)X 100
Rk
=
8 150+ -2 xx=—0_(150+x) -FLEI00fET 3
100 100 " 100

8><150+0><x:6(150+x)
1200+0=900+6Xx

—6x=900-1200
—6x=-300
Xx=50 Z 50 g




= (23 RS oz

1 129%DBEKN300gH 5. COEIEKIZKEMZT, 10%DEBIEKEDLBIZIE, KEMMeMANIEELD,

I
®

2 9%DEIEK500gI1ZKEMA T, 6%DEIEKED 1=, MA=KDEERDESY,

= g

3 11%DRBRIEKMN180gHD, CNEKTITHTI%DRIEKEDLUTLY, MMEDKDEERDIEILY,

%
(i

4 96%NDBIEKN240g8H5 ., TNIZKEMZ TI%DBIEKIZLIZULY, @D KEMZ NIE LD,

%
(i

5 8%MEEKNHD, ZNIZK100gZ A T=5, 6%DEIEKICEST-, 8% DEIEK(IAedHo1=h ., TDIEEZRDOL
=y,

%
(S




- B 1 o Il
~QBIBKICBIEZNZ IR~

N

5IE £ A Py — —_ 5§F§ A
©) "TT%X XBIgKA |+ % XBIEB | = ”fooy (A+ERIEB)
| | |
e e = e _ BIRKACEREBEFER

=

|28
4% N BIEKMN150gdh 5, CNIZBIEZMZTI0%DEIEKIZLE=L, BIEFMgMAi LY
M, ROIEEL,

g
i
N3

NZDIREBDEZ XxgLT D,
NUCTHTE>IHTHRZEDL D,

B
IR

i~

= " g
100 ><150+1OO><X 100 (150+X) B AE100{Z9 5

4x150+100x=10(150+X)

600+100x =1500+10x
100x-10x=1500-600
90x =900

x=10 Z 10 g




= (23 RS oz

1 6%DBIEKMNI3BeHYET , ChIZFAeDBIEFMZS5E10%DBIEKIZZYETH,

I
®

2 15%NDBIEKMN80gH D, CHNIZBIEEZINZ T20%NDBIEKEDLBIZIE, BIEZAgMAZNIELLID,

U
o

3 8% DEIEKA0gIZRIgDEIEFMANIE, 10%DEIEKIZESH,

%
(i

4 10%DEIEK24eCRIEEMAT-D, 40%DRIEKNTE . MA-RIEDEFROHLHI,

%
(i

5 8% MEIEKI100g/2/K160gEBIEZMZ -5, 10%DBIEKNTES -, MA-BEDOE (X [Agh,

%
(i)

10



e B 2k o B B

~@RIBKREEFRIE IRE

4 FEZES | A
KENZ DBEHT, FRSUESd— |

AR BEX ymimra | —| 18 xERgEkB |=| A (A—B)

N J

151 28
10% D RBIEKH800gdh 5., —cHDBIEKEELKEZRFEIETT, 16%NDEBIEKIZLI=LY, f[AgD K
ERBEIENIEIOMRDEGESLY,

ik
BRRETOKDEE Xgkd b,
= 10 0 o168 (300 x| -EAI00fE
700 <800~ 705 X X=7gg (800—X) - MDZEI00fET S
8000—0=16(800—x)
8000 =12800—16x
16x =4800
x=300 % 300 ¢
~BNI1 LAILRE~

BHRITX%DEBIEKHMA100gA>TNS, COBRBFMNS10eZ2RYEST, KHYIZ11%DEIEK
#10gNZ1=520% DEBIEKMNTE =, X DEZERDEELY,

%
100gD B KMS510e% 5L -90eDBIEKE1T1 WD BIEKE10gIZ 1-520% D BIEKMNT
E1z, aL\BF‘nEJ o (/\3—2@)

: 11 20 \
T 2=
=t x(100-10)+ <-x10=—25-(90+10) - TD£100fF %

Xxx90+11x10=20x100
90x+110=2000
90x=1890
Xx=21

1 0

iz
i

21

11




= (23 RS oz

1 7%DOBIEKAMN100gHD, CNERLTKDERREIET, 10%NDBIEKIZL-L, KEFgEFRIENIELLD,

% g

2 2%DBIEKHN540e8HD, CNEERLTE%DEIEKEDCDIZE, FAleDKEERFSENIEELLD,

% g

3 8% D EIEKNA400g8H D, CHIZIK100gs, 20%DEIEKEENEFMNMMZTRESHEECS, 10%DBIEKM
TE=EWNS, 20% D BIEKE Mgz =2 &2 5D,

%
(i

4 FRIZx%DBIEKI0gNMASTNS, ECAMN50eC FLI=DT, SIFLEEREFKEMZ LSS, 10%DBIEK
[ZHEoT=. x DIEZROTELY,

I
=) X=

B ARBITEE6%DEIEKI00gNAADTULV =, ECHMN XxglIXFLTLEL, CIELE-EETKEBRSBICANTS, T5E,
4% DEEDBIEKIZE T, SIXL=-BIEK x gE RHOATELY,

%
(i)

12



Bl 8 o BFH B

1 H3BERIZEMD2ENELDOFEMED =1, TN, EEZFZ100ALLLTFES-E5, FIZE(F100M (4>
fzo COERDRMEZEROITI0N,

*
x 12
(10X 100) x=100
(1052 )12« pg
o %x x=100-+100
oefE (WX 1°°)H 12x—10x = 2000
100/ x=1000 % 1000 M

2 HAEYEEMTHRDEFRMD20%DFEAHDH, EMD10%5|ETFHES=-DT, 280MHDFIZEMNHoT-. CDH
YD EMZEROHITILY,

*
xF
10+2)_12 198, _x=280
o 1052) - 2
108x —100x = 28000
== 12, (100-10)_ 108 B
7ElE 10XX( 100 ) 700 X Sx‘gzggo
X=
280M % 3500 M

3 HAIPRIZEMOIEELOEMEDIT, TNEEMD25%B|ETH-LT-ECA, 250HDFEMNHYEL-. COE &R
DEMIENSMRDASLY,

*
x
1044 14 105, x—250
xx( o ):TxFq 100
105x —100x = 25000
—— 14 ,_(100-25)_ 105 B
il XX( 100 ) 700 X F 5x_§(5)ggo
X=
250 % 5000 M

4 H5ERIZDONT, BEDIEELOEMEDFTELIA, FENLELDTIO0FEEIZLTEYEL -, COEZXDFIZE
[£100ATLT=, COERDRMEROHIEIL,

*
xF (%x 300) x=100
= 10+4
X(10) 10 M %x300x100
=&l (]gx SOO)FEJ 14x—3000—10x =1000
4x = 4000 "
100 <~ 1000 % 1000 M
5 HASICEMEDIBIDFIHERAATEMEDITELEA, EMD20%3|ETE-=DT, F#&EIL2400ATL =, 2D
HASDRMEZEROTEN,
*
xH 112
-.--. 10+4 4 ——~ X—X=2400
=il X( 10 )770 < 11;20100x:240000
%X(m?oozo) Tz 12x = 240000
=20000
2400 : % 2000 M

13




B ik O B B

1 H3FROSEQEERIT, EELYB%FoTHBANITH Sz, EEDELEHE RO,

* REDE/RBEXANET D,

92x=59800 ® 650 A
Xx=650

2 HEFRDSEQERMIT, EELYLI%IEZTIBOANITH o= EEDERKERDEIL,

* EFDERFBEXAET D,

104x =78000 = 750 A
Xx=1750

3 AEDSRAOIFEE, %£AKLY2EIH->T12000M 2451, ABD & A DIFEIELLEMROIEILY,

* AZOEADITEE xHET S,
Xx( 10-2 ):12000

8 5
1o X=12000

8x =120000
x =15000 Z 15000 |

4 HAEDOSBDOEYLIFIE EHEEYT%IEZ 22401216005, COEDEADFEY EIFEROAILY,

* FEADEY EITE xAET 5,

100+7 | _
xx(w)_x+2240

107
100 X=X+2240

107x=100x +224000
7x=224000 = 32000 H
Xx=32000

5 HAEBEMEORSADABERERARECH 1BL2BEDABEDETIL2640AT, 2BEDABERTIBEDA
BEBEY20%ZEMof=, 1 ADABZEHEROTI,
* 1THOABEHE x AT B,
BET2640A72DT, 2R D ANIFEEIE(2640-x) AE72D,

100+20 \ _ _
XX(W)—2640 X

120 , B
WX_ZMO X

120x = 264000 —100x
220x =264000 & 1200 A
x =1200

14




~DORIBKICRIBKZINZ SRS~
1 10%DEEKMN200eHYET . CNIZ4%DEBIEKEMZ T8HNDEIEKEDIKVET , 4% DEIEKERgNASE
KULVHRIDESLY,
* 4%DEIEKExgkT B,

10 4 .8
0 ¥ 200+ <o X = <200+ )

2000+ 4x =1600+8x
—4x=-400
x=100 & 100 g

2 5%DBEEKIN200eHYET . CNIZ15%DEIEKEMZ TI%DBIEKEDVUET, 15%DEIEKE[gMNZ
BELLMRDIEELN,
* 15%DEIEKE xgkT 5,

5 15 _ 11
5200+ X =0 (2004 X)

1000+15x=2200+11x
4x=1200

x=300 % 300 g

3 6%DEIEK50(Z12% D EBIEKEZTE T8N EBIEKEDLDIZIE, 12%DEIEKEFAgEENIELNVMRDHAS
LY,
* 12%NBIEKE xgET 5,

6 12 ., 8
00 ><50+100 X==c5 (50+x)

300+12x =400+ 8x
4x=100

X=25 % 25 g

4 10%DRIEKECWDEBKEEE T, 9%DEIEKE200gD<Y LY, 2BEDRIBKEMeT DEENIE L
75\0
* 10%NDRIEKE xgbT HE, 6%NDEEKIE(200-x) g TRE D

10y 8 (200-x)=-2x200

100 100 100
10x+1200-6x=1800
4x=600 = 10% 150 g
x=150
6% D EIE KL 200-150=50 6% 50 g

5 5%DEIBKEI0WBDEEKEEE T, 1%NDEIEKEIEDIVET , TNENALBEARDAIL,
* 5%NEIEKE xgkT DL, 10%DEIEKIF (350—-x) g TRE S,

2y 19 (350 x)=— 350

100 100 100
5X+3500—-10x =2450
—-5x=-1050 = 5% 210 g
x=210
10% D EE /KX 350-210=140 10% 140 g

15



~@BRIBKICKZEINZ BinE~

1 120D BIEKH300g8H 5. CHOBIEKIZKEMZ T, 10%DBIEKEDLBIZIL, KEMMMZAIELLD,
* KDEFxgkd 5,

12 0 ., 10
750 %390+ 105 *=T00 (300+x)
3600+ 0 =23000-+10x
—10x=-600
X=60
& 60 g
2 9% DEEKS00g(ZKEMZ T, 6%DEIEKEDL o=, MATKDEERHLEIL,
* KDEZExgekT 5,
9 0 ., 6
<00 390+ 755 X=T1gg (500+X)
4500+ 0 = 3000+ 6x
—6x=-1500
X =250
= 250 g

3 11%DOBEKN180gHD. CNEKTITHTI%DEIEKEDLY T\, INZBKDEERDEILY,
* KDEZFxgkd 5,

11 0o ., 9
00 x180+—100 X=~og (180+Xx)

1980+0=1620+9x
-9x=-360
Xx=40

= 40 g

4 96%DEIEKN240e8H5 . CNIZKEMZ TN EIEKIZLIZL, AlgDKEMZ NLIE LUV,
* KDEZ xgkd %,

196% x240+%x:%(240+x)
2304+0=1920+8x
—8x—=—384
X=48

%

48 g

B 8%NBIEKMNH D, CHIZKI00egEIMZ =5, 6% NDBIEKIZHEST-, 8% DBIEKI(LAgdho1=m, FDEEZRH
=0y,
* 8% MDEIEKE xgET B,

8 0 __6
<05 X+ 705 100 =105 (X+100)

8x+0=6x+600
2Xx =600
x=300

I}

300 g

16



~QPRIBKICRIEENZ DInE~
1 6%DEEKMN35zHYET . D BIEZINZSE10%DBIEKIZHEYETH,
* BIEDEZ xgbtd 5,

6 100 ,_ 10

810+100x=1350+10x
90x =540
X=6
= 6

2 15%DBIEKA0H D, CHIZBIEEMZ T20%NDBIEKEDLBIZIE, BiEE @Mz NIEEUA,
* BIEDE%* xg,d 5,

15  gg+100,__20 (80+x)

100 100 100
1200+100x = 1600+ 20X
80x =400
X=5
& 5
3 8% D EIEKAS0gIZAleDEBEEZMA NI, 10%DEIEKIZLEH,
* BIEDEZxgbtd 5,
8 100 . 10
<00 x450+—100 X==00 (450+x)
3600+100x =4500+10x
90x =900
x=10
& 10

4 10%DEIEK24eIZBIEZMZ =5, 40%DEIEKNTE -, MA-BIEDEEZROTSLY,
* BIEDE%E xgkd 5,

10 100 ., 40
00 x 24+ 100 *= 700 (24+x)

240+100x =960+40x
60x=720
x=12

%
NS

5 8% MEIEK100gI2/K160gEBIEEMAT=D, 10%DBIEKMNTE -, MA-BIED = Xf[Agh,
* BIENDE%Hxg,kTd,

8 100+-2 x160+199 x— 10_(100+160+ )

100 100 100 100
800+0+100x=1000+1600+10x

90x=1800
x=20

I}

20

17



~@RIBKEHERIEDIRE~

1 7%DBIEKA100gHD, CNEBLTKDZEFREIET, 10%DEBIEKIZLI=LY, KEMgERSENIE LD,
* REITEHZKDEEXxgET S,

~&sx100-—0- x=—10_(100-x)
700—-0=1000-10x
10x=300
x=30

% 30 g

2 2%DBIEKHN540e8H D, CNEERLTE%DEIEKEDCDITE, FAleDKERFSENIEELLD,
* EXETDHKDEZE xgET B

%XMO—%X:%(SM—X)
1080—0=2700—5x
5x=1620
X =324

% 324 g

3 8% D EIEKNA400g#H D, CHIZIK100gs, 20%DEIEKEENEFMMZTRESHEECH, 10%DOBIEKM
TE=EWNS, 20% D BIEKE Mgz =2 &2 5D,
* 200DBIENDEF xgkT D,

8 0 20 ,_ 10
705 400+ 05> 100+ 255 X = <ot (400+100+ )

3200+0+20x =4000-+1000+10x
10x=1800
x=180

%

180 g

4 FHBRIZx%DBEIEKI0gNAA>TNS, ECANE0eCFLI=DT, CIELEEREFKEMRZIZESS, 10%DEIEK
22T X DIEZF RO,

*
X _ 0 __10_ _
Wx(300 50)+ 100 x50 = 100 (300 50+50)
250x+0=3000
X=12

% X= 12

B ARBITEE6DBIEKI00gNAADTIV =, ESHMA XxglIXLTLEL, CIELEEEFKEREICANT, T5L,
4% DEEDBIEKIZE T, SIXL=-BIEK x gE RHATELY,

*
6 o ,__ 4 _
00 x(300—x)+mx7100 (300—x+Xx)
1800-6x+0=1200
—6x=-600
Xx=100 % 100 g

18



